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Voorzitter dhr. M. Roelofs
Griffier mw. E. Apeldoorn-Feijts
Notulen mw. P. Denessen-Hendrix

1 Opening

2 Mededelingen en goedkeuring verslag d.d. 13 maart 2017
Dhr. Jacobs geeft aan dat de schorsing - in tegenstelling tot wat in het verslag staat - niet door de 
VLP is aangevraagd maar door de voorzitter, dhr. Derks.

De geluidsopname geeft weer dat de oorspronkelijke tekst in het verslag (schorsing op aanvraag van 
de VLP (dhr. Heijnen)) correct is.
Het verslag wordt dan ook ongewijzigd vastgesteld.

3 Verslag perspectiefgesprek 10 april 2017
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Derks, dhr. Smeets, dhr. Cremers, dhr. Van der Avoort, dhr. 

Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. Holman, dhr. Urru

Aantal personen tribune: 28

Portefeuillehouder / ambtenaar: dr. P. Dassen-Housen / Boerkamps, M. (Milica)

Naar aanleiding van het voorlopige verslag van het perspectiefgesprek, worden de volgende 
opmerkingen geplaatst:

- CDA: de vraag van het CDA onder punt 1.3, Verbindende/faciliterende rol naar bedrijven, had 
betrekking op het BIZ voor het bedrijventerrein. Wellicht dat de reactie van het college naar 
aanleiding hiervan eveneens aangepast moet worden? Burgemeester Dassen bevestigt dat dit 
inderdaad het geval is, en dat het verslag wordt aangepast.
- CDA: onder punt 5 is gesteld dat het CDA voorstelt om pop-up shops te vestigen in leegstaande 
panden. Het CDA heeft echter gesproken over shop-in-shops.
- BL: onder punt 1.1., Onderhoud groen/openbare ruimte, wordt vermeld dat noch de indicatoren, 
noch de conceptevaluatie binnen 2 weken is ontvangen zoals toegezegd. Wethouder Smolenaars 
zegt toe dat de prestatie indicatoren voor evaluatie van het groenonderhoud voor 8 juni 2017 naar de 
raad worden gestuurd.
- BL: onder punt 5 staat het woord 'bluring'. De schrijfwijze is 'blurring'. Burgemeester Dassen zegt 
toe dat dit gecorrigeerd wordt. 
- PvdA: onder punt 5 staat dat zij oproept tot het 'bevestigen' van statushouders. Natuurlijk roept het 
PvdA op tot het 'vestigen' van statushouders. Burgemeester Dassen zegt toe dat deze schrijffout 
gecorrigeerd wordt.

Het verslag wordt aangepast en opnieuw ter vaststelling aangeboden tijdens de raadsvergadering 
van 22 mei 2017.

Tenslotte spreekt de PvdA een compliment uit naar het college over de kwaliteitsverbetering van het 
perspectiefgesprek.

Dit punt wordt geagendeerd voor de besluitvormende raadsvergadering.



4 Zienswijze jaarrekening 2016 en begroting 2018, Veiligheidsregio Limburg-Noord 
(VRLN)

Deelnemers vergaderpunt: dhr. Derks, dhr. Smeets, dhr. Cremers, dhr. Van der Avoort, dhr. 
Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. Urru, dhr. Boonen

Aantal personen tribune: 28

Portefeuillehouder / ambtenaar: P. Dassen-Housen / Verspaij, F.J.J.

Dhr. Verwiel van de VRLN verstrekt een toelichting op de stukken.

Toezeggingen:
Burgemeester Dassen zegt toe dat evaluatie van de SES-scores (transparantie gegevens) voor eind 
2017 volgt.

Dit punt wordt geagendeerd voor de besluitvormende raadsvergadering.

5 Zienswijze GR Omnibuzz gewijzigde begroting 2017 en meerjarenperspectief 2019 -
2021 

Deelnemers vergaderpunt: mevr. Franssen-Levels, dhr. Peulen, mevr. Killaars-
Schoolmeesters, mevr. Huijs, dhr. Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. 
Holman, dhr. Boonen

Aantal personen tribune: 26

Portefeuillehouder / ambtenaar: B Jacobs / Menne, M.W.P. (Maartje)

Dhr. G. Vreuls verzorgt een presentatie.

Toezeggingen:
- Wethouder Jacobs zegt toe dat de status van het raadsvoorstel (blz. 1) als volgt aangepast dient te 
worden: 2e aandachtsstreepje: 'Op die manier moet Omnibuzz gestimuleerd worden om de 
doelstelling te verwezenlijken en te monitoren.'

Dit punt wordt geagendeerd voor de besluitvormende raadsvergadering.

6 Zienswijze ontwerpbegroting 2018-2022 GR BsGW
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Derks, mevr. Killaars-Schoolmeesters, 

mevr. Huijs, dhr. Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. Holman, dhr. Urru

Aantal personen tribune: 26

Portefeuillehouder / ambtenaar: P. Dassen-Housen / Delissen - van Melick, I.S.R.

Toezeggingen:
- Burgemeester Dassen zegt toe te bezien of het mogelijk is (via de jaarrekening) om een eenvoudige 
financiële toelichting specifiek voor gemeente Beesel ter tafel te brengen (zichtbaar maken financieel 
voordeel);
- Burgemeester Dassen leidt de vraag om het verstrekken van een management samenvatting door 



naar BsGW;
- Burgemeester Dassen zegt toe dat gemeente Beesel haar zienswijze indien nodig aanpast na 
kennisname van de door Peel en Maas ingediende zienswijze;

De VLP doet een appel op een vroegtijdige aanlevering van te behandelen financiële stukken in het 
kader van de regionale samenwerkingsverbanden.

Dit punt wordt geagendeerd voor de besluitvormende raadsvergadering. 

7 jaarrekening 2016 GR WAA en begroting 2018
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Derks, dhr. Cremers, dhr.  Eijkelenberg, 

dhr. Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. Holman, dhr. Urru

Aantal personen tribune: 28

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Broek, van den M.

De heren Walraven en Rovers van de WAA zijn aanwezig om eventuele vragen te beantwoorden.

Toezeggingen:
- Wethouder Smolenaars zegt toe dat de begroting van de WAA met zienswijze voor 15 juni 2017 aan 
de raad wordt verstrekt. Indien niet, volgt een toelichting door de portefeuillehouder. De 
behandeldatum wordt vastgesteld in overleg met de griffier;
- De griffier zegt toe om het tijdstip van de behandeling van dit punt in het presidium te bespreken.

Het punt wordt geagendeerd voor de besluitvormende raad.

8 Jaarrekening 2016 en de begroting 2018 Gemeenschappelijke regeling Maasveren 
Limburg Noord

Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Derks, dhr. Cremers, dhr.  Eijkelenberg, 
dhr. Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. Holman, dhr. Urru

Aantal personen tribune: 24

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Nicoll, A.L.J.M.

Toezeggingen: geen.

Het punt wordt geagendeerd voor de besluitvormende raadsvergadering.

9 Zienswijze ontwerpbegroting 2018 en verantwoording 2016 Modulaire 
Gemeenschappelijke Regeling Sociaal Domein

Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Derks, dhr. Cremers, dhr.  Eijkelenberg, 
dhr. Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. Holman, mevr. Van der Velden

Aantal personen tribune: 24

Portefeuillehouder / ambtenaar: B Jacobs / Menne, M.W.P. (Maartje)



Toezeggingen:
- Wethouder Jacobs zegt toe voor de besluitvormende raadsvergadering van 22 mei 2017  
  duidelijkheid te verschaffen over de 5 domeinen van de bestuurlijke aanbesteding.

Het punt wordt geagendeerd voor de besluitvormende raadsvergadering.

10 Wijzigingen Verordening leerlingenvervoer gemeente Beesel
Deelnemers vergaderpunt: mevr. Franssen-Levels, dhr. Peulen, mevr. Killaars-

Schoolmeesters, mevr. Huijs, dhr. Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. 
Holman, mevr. Van der Velden

Aantal personen tribune: 21

Portefeuillehouder / ambtenaar: B Jacobs / Philips, P.A.H.M.

Toezeggingen:
- Wethouder Jacobs zegt toe de typfouten in het raadsvoorstel aan te passen.

Het punt wordt geagendeerd voor de besluitvormende raadsvergadering.

11 Parkeeronderzoek centrum Reuver / Uitbreiding parkeerplaats Rustoord
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Onckels, dhr. Cremers, dhr.  Eijkelenberg, 

dhr. Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. Urru, mevr. Van der Velden

Aantal personen tribune: 21

Portefeuillehouder / ambtenaar: T. Reijnders / Nicoll, A.L.J.M.

Toezeggingen:
- Wethouder Reijnders zegt toe het kopje 'Blij in Beesel' in het raadsvoorstel in te vullen;
- Wethouder Reijnders zegt toe het parkeren in de blauwe zone door werknemers van de 
ondernemers te bespreken met de ondernemers tijdens het ondernemersoverleg.

Het punt wordt geagendeerd voor de besluitvormende raadsvergadering.

12 Sluiting
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